
どちらも「現在の手法」を
望む方の割合が多くなって
いるが、”利用なし”の方の
24.5%の割合に対し、”利用
あり”の方は、48.9%の方が
「現在の手法」を望んでお
り、現状に対する利用者の
高い満足度が窺える。

今までどおり市職員と民間事業

者が分業で運営をしてほしい

（現在の手法）
48.9%

中央図書館の事業は、すべて市職

員によって直接運営してほしい
5.6%

全体的に民間事業者へ

業務を委託してほしい
8.8%

よくわからない
27.9%

無回答
8.8%

n=376
今までどおり市職員と民間事業

者が分業で運営をしてほしい

（現在の手法）
24.5%

中央図書館の事業は、

すべて市職員によって

直接運営してほしい
4.3%

全体的に民間事業者へ

業務を委託してほしい
8.9%

よくわからない
49.0%

無回答
13.2%

n=302

○今後の運営についておうかがいします
（12）今後の中央図書館の運営について、該当する番号を○で囲んでください。

利用したことがある
55.0%

利用したことがない
44.1%

無回答
1.0%

n=685

(376名)(302名)

1年以内の府中市立図書館利用がある方

今後の中央図書館の運営手法に関する詳細分析

○図書館についておうかがいします
（２）あなたは過去1年以内に府中市立図書館を利用したことがありますか？

1年以内の府中市立図書館利用がない方

資料３
（中央図書館）



地区図書館は市職員

に運営をしてほしい

（現在の手法）
12.3%

民間事業者への委託や

指定管理者制度等を活

用してほしい
23.2%

よくわからない
50.7%

無回答
13.9%

n=302 地区図書館は市職員

に運営をしてほしい

（現在の手法）
27.9%

民間事業者への委託や

指定管理者制度等を活

用してほしい
29.5%

よくわからない
32.2%

無回答
10.4%

n=376

○今後の運営についておうかがいします
（13）今後の地区図書館の運営について、該当する番号を○で囲んでください。

利用したことがある
55.0%

利用したことがない
44.1%

無回答
1.0%

n=685

(376名)(302名)

1年以内の府中市立図書館利用がある方

今後の地区図書館の運営手法に関する詳細分析

○図書館についておうかがいします
（２）あなたは過去1年以内に府中市立図書館を利用したことがありますか？

1年以内の府中市立図書館利用がない方

“利用なし”の方は「よくわ
からない」と回答した方が半
数以上(50.7%)となり、次いで
民間事業者への委託や指定管
理者制度等の活用」(23.2%)、
「現在の手法」(12.3%)となっ
ているが、“利用あり”の
方は「指定管理等」(29.5%)、
「現在の手法」(27.9%)と、
ほぼ同じ割合となっている。

資料３
（地区図書館）


